
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

«ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ WHAT’S UP –  MEN IN BLACK INTERNATIONAL» 

H εταιρεία «COSMOTE ΚΙΝΗΤΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε» («COSMOTE»ή/και 

«Διοργανώτρια Εταιρεία») που εδρεύει στο MAΡΟΥΣΙ Αττικής (Λ.ΚΗΦΙΣΙΑΣ αρ. 99), 

διοργανώνει πρόγραµµα µε τον τίτλο «ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ WHAT’S UP – MEN IN BLACK 

INTERNATIONAL» («Πρόγραµµα») µε σκοπό την διάθεση εισιτηρίων για την πρεµιέρα 

της ταινίας στις 12/06. 

Για την υλοποίηση και δηµοσιότητα του Προγράµµατος η Διοργανώτρια Εταιρεία 

έχει επιλέξει ως συνεργάτη  την ανώνυµη εταιρεία µε την επωνυµία «DESQUARED AE 

– ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ» που εδρεύει στην Αθήνα Αττικής (Λεωφόρος 

Μεσογείων 2-4), εφεξής DESQUARED . Το Πρόγραµµα διενεργείται µέσω της 

εφαρµογής ιδιοκτησίας της Διοργανώτριας Εταιρείας WHAT’S UP (για android & 

ios). 

Σκοπός των παρόντων αναλυτικών όρων («Αναλυτικοί Όροι») είναι ο καθορισµός 

των όρων συµµετοχής στο Πρόγραµµα, της κλήρωσης και της ανάδειξης των 

νικητών και της διαφηµιστικής προβολής του Προγράµµατος. 

1. Η Διοργανώτρια Εταιρεία επιθυµεί όπως προβεί στην προβολή των 

προϊόντων και υπηρεσιών της µέσω προωθητικών ενεργειών. Στo πλαίσιο 

αυτό διοργανώνει το παρόν Πρόγραµµα που θα πραγµατοποιηθεί στις 12/06 

για την ταινία «MEN IN BLACK INTERNATIONAL» µε δώρο για τους νικητές της 

κλήρωσης: εισιτήρια για την πρεµιέρα. 

2. Η διάρκεια για την συµµετοχή στο Πρόγραµµα  καθορίζεται από τις 14:00:00 

της Δευτέρας  03 Ιουνίου, έως και τις 23:59:59  της Δευτέρας 10 Ιουνίου 

2019 («Διάρκεια»). Έγκυρες θεωρούνται οι συµµετοχές που υποβάλλονται 

µέσα στο παραπάνω χρονικό όριο της Διάρκειας συµµετοχής.  

3. Δικαίωµα συµµετοχής στο Πρόγραµµα έχει ο συνδροµητής της COSMOTE που 

έχει καρτοκινητό «WHAT’S UP» , έχει την εφαρµογή του WHAT’S UP και ο 

οποίος έχει συµπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας του και είναι νόµιµος και 

µόνιµος κάτοικος Ελλάδος. Σε περίπτωση που ο χρήστης της σύνδεσης είναι 

διαφορετικό πρόσωπο από το συνδροµητή της σύνδεσης, για την παραλαβή 

του δώρου θα πρέπει να προσκοµιστεί βεβαίωση του συνδροµητή ότι 

δέχεται να παρασχεθεί το Δώρο στο χρήστη, αλλιώς θα ακυρώνεται. Εάν ο 

χρήστης της σύνδεσης είναι ανήλικος, θεωρείται ότι στο Πρόγραµµα 

συµµετέχει ο Συνδροµητής, ο οποίος είναι και ο µόνος που µπορεί να λάβει 

το Δώρο. Η COSMOTE θεωρεί ότι κάθε Συµµετέχων είναι συνδροµητής ή/και 
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χρήστης της σύνδεσης µε την οποία συµµετέχει στο Πρόγραµµα. Εξαιρούνται 

της συµµετοχής στο Πρόγραµµα οι εργαζόµενοι της COSMOTE, εν γένει των 

εταιριών του Οµίλου ΟΤΕ και της εταιρείας DESQUARED, των ιδιοκτητών και 

εργαζοµένων στα καταστήµατα ΓΕΡΜΑΝΟΣ, COSMOTE COSMOTE Corner 

καθώς και οι συγγενείς τους α΄ και β΄ βαθµού και  οι σύζυγοι όλων των 

ανωτέρω και τέλος  τα άτοµα που στερούνται δικαιοπρακτικής ικανότητας ή 

είναι περιορισµένα ικανοί. 

4. Για να θεωρηθεί κάποιος ως συµµετέχων στο Πρόγραµµα («Συµµετέχων») θα 

πρέπει να να αποδεχθεί τους παρόντες όρους και στη συνέχεια να 

ακολουθήσει τη διαδικασία όπως αναφέρεται στα post ανακοίνωσης του 

Προγράµµατος  που θα ανέβουν στη σελίδα του WHAT’S UP στο facebook 

(https://www.facebook.com/WhatsUpCosmote) ή/και στην σελίδα του 

WHAT’S UP στο Instagram (www.instagram.com/whatsupcosmote). 

Συγκεκριµένα, θα πρέπει να µπει στην εφαρµογή του WHAT’S UP (για 

android & ios), να δηλώσει συµµετοχή αποδεχόµενος τους παρόντες όρους, 

να επιβεβαιώσει ότι είναι άνω των 18 και στη συνέχεια θα οδηγηθεί σε 

σελίδα της εφαρµογής µε την επιβεβαίωση της δήλωσης συµµετοχής στο 

Πρόγραµµα. Δικαίωµα συµµετοχής στην κλήρωση έχουν όσοι Συµµετέχοντες 

έχουν δηλώσει συµµετοχή, εντός του χρονικού ορίου που αναφέρεται στο 

άρθρο 2. 

5. Η συµµετοχή στο Πρόγραµµα προϋποθέτει πρόσβαση των ενδιαφεροµένων 

στο διαδίκτυο µε δικά τους τεχνικά µέσα. Η Διοργανώτρια Εταιρεία και η οι 

Συνεργάτες δεν αναλαµβάνουν καµία υποχρέωση για την εξασφάλιση, την 

υποβοήθηση της πρόσβασης σε χώρους διαδικτύου ή την παροχή 

διευκολύνσεων σε κάθε ενδιαφερόµενο. Η πρόσβαση στο δικτυακό τόπο του 

Προγράµµατος  επιτρέπεται µόνο υπό τους όρους λειτουργίας του οικείου 

διακοµιστή (server) και τις τεχνικές και λοιπές προϋποθέσεις και 

προδιαγραφές του Προγράµµατος. Η Διοργανώτρια Εταιρεία και η 

DESQUARED δεν ευθύνονται για οιαδήποτε επιβάρυνση των συµµετεχόντων-

χρηστών για τους άνω λόγους. Οι Συµµετέχοντες του Προγράµµατος δεν θα 

πρέπει να προσβάλλουν τη δηµόσια αιδώ και τα χρηστά ήθη ή να 

καταχωρούν ευαίσθητα δεδοµένα ή υλικό που περιέχει προσβλητικό της 

τιµής και αξιοπρέπειας περιεχόµενο κατά της Διοργανώτριας Εταιρείας, των 

Συνεργατών, Δηµόσιας ή Διοικητικής Αρχής ή οποιουδήποτε τρίτου. Η 

Διοργανώτρια Εταιρεία διατηρεί το δικαίωµα να αποκλείει την ανάρτηση 

προσβλητικού, ανήθικου, παράνοµου και γενικά απαξιωτικού περιεχοµένου 

στην Ιστοσελίδα του Προγράµµατος, χωρίς προειδοποίηση. 

6. Κάθε Συµµετέχων φέρει την αποκλειστική ευθύνη για την αλήθεια, την 

ακρίβεια, την πληρότητα και ορθότητα των στοιχείων που θα υποβάλει. Σε 
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περίπτωση που ο συµµετέχων υποβάλει τυχόν ελλιπή ή ανακριβή στοιχεία η 

Διοργανώτρια Εταιρεία έχει το δικαίωµα σε όλη τη Διάρκεια του 

Προγράµµατος καθώς και µετά το τέλος αυτού, να τον αποκλείσει από τη 

διαδικασία επιλογής του Δώρου, ακόµα και στο στάδιο απονοµής χωρίς 

καµία αξίωση ή απαίτηση εκ µέρους του. 

7. Η κλήρωση για την ανάδειξη των νικητών του Προγράµµατος, θα διεξαχθεί 

µέσω της εφαρµογής WHAT’S UP την Τρίτη 11/06/2019 στις 11:00πµ στα 

γραφεία της DESQUARED (Λεωφόρος Μεσογείων 2-4). Αν για οποιοδήποτε 

λόγο είναι αδύνατη η διεξαγωγή της κλήρωσης ως άνω,  η Διοργανώτρια 

Εταιρεία διατηρεί το δικαίωµα να αλλάξει την ηµέρα και την ώρα της, µε 

προηγούµενη προ είκοσι τεσσάρων ωρών (24) ενηµέρωσής τους στην 

εφαρµογή του WHAT’S UP. Η κλήρωση θα διεξαχθεί µε τη χρήση 

ηλεκτρονικών µέσων, τα οποία εξασφαλίζουν το τυχαίο της επιλογής και την 

αδυναµία παρέµβασης του ανθρώπινου παράγοντα κατά τη διαδικασία 

ανάδειξης των νικητών. Διευκρινίζεται ότι ο ίδιος συµµετέχων, δεν µπορεί 

να αναδειχθεί νικητής περισσότερες από µία φορά. 

8. Κατά την κλήρωση θα αναδειχθούν συνολικά εβδοµήντα  (70) νικητές και 

τριάντα πέντε (35) επιλαχόντες. Οι νικητές του διαγωνισµού θα κερδίσουν 

από ένα διπλό εισιτήριο  («Δώρα») για την πρεµιέρα της ταινίας «MEN IN 

BLACK INTERNATIONAL», η οποία θα λάβει χώρα στις 20:45µµ, την Τετάρτη 

12 Ιουνίου 2019, στον κινηµατογράφο Άνεσις στους Αµπελόκηπους 

(«Δώρα»). Τα Δώρα είναι προσωπικά και δεν µπορούν να ανταλλαχθούν ή 

να αντικατασταθούν ή να εξαργυρωθούν σε οποιαδήποτε τιµή.    

9. Η επικοινωνία µε το νικητή, θα γίνει µε SMS & Push στην εφαρµογή του 

WHAT’S UP. Συγκεκριµένα, κάθε νικητής θα ενηµερωθεί ότι έχει κερδίσει το 

Δώρο µέσω SMS & Push που θα τον οδηγούν µέσα στην εφαρµογή του 

WHAT’S UP για να επιβεβαιώσει εάν αποδέχεται το Δώρο και στη συνέχεια 

αν το αποδεχθεί θα λάβει έναν κωδικό για να τον εξαργυρώσει κατά την 

παράδοση του Δώρου. Αν ο νικητής δεν επιβεβαιώσει τη συµµετοχή του  ή 

δηλώσει ότι δεν αποδέχεται το Δώρο του, τότε η Διοργανώτρια Αρχή, 

ευθέως ή δια της DESQUARED, έχει το δικαίωµα να προχωρήσει σε 

ενηµέρωση του επιλαχόντα οτι έχει κερδίσει, µε πρόσκλησή του να 

αποδεχθεί εντός προθεσµίας µιας εργάσιµης. Αν και ο επιλαχών δεν 

ανταποκριθεί εντός µίας εργάσιµης ηµέρας και καταστεί αδύνατη η εντός 

ευλόγου χρονικού διαστήµατος αποδοχή από επόµενο επιλαχόντα τότε το 

Δώρο ΑΚΥΡΩΝΕΤΑΙ. 

10. Η απόδοση των Δώρων στο Νικητή θα γίνει µε την εξαργύρωση του κωδικού 

στον χώρο όπου θα διεξαχθεί η πρεµιέρα. Ο νικητής για την απόδοση του 

Δώρου του, θα πρέπει να δώσει τον κωδικό σε ισχύ.  
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11. Η Διοργανώτρια Εταιρεία δικαιούται να προβεί στην ακύρωση συµµετοχής 

σε οποιοδήποτε στάδιο του Προγράµµατος,  ακόµα και αυτό της παράδοσης 

των δώρων, σε περίπτωση που: (α) ο συµµετέχων δεν πληροί τις 

προϋποθέσεις συµµετοχής στο Πρόγραµµα σύµφωνα µε τους Αναλυτικούς 

Όρους, (β) δεν αποδεχτεί εντός των προκαθορισµένων προθεσµιών που 

τάσσονται στους παρόντες Αναλυτικούς Όρους ή αν δεν αποδεχθεί το Δώρο 

ή/και (γ) ο νικητής δεν επιδείξει τον κωδικό εξαργύρωσης κατά την 

παράδοση – παραλαβή του Δώρου. 

12. Μετά την εκπνοή της Διάρκειας του Προγράµµατος και τη διανοµή των 

Δώρων, κατά τα προαναφερόµενα, παύει οριστικά κάθε υποχρέωση της 

Διοργανώτριας και της DESQUARED Η Διοργανώτρια Εταιρεία και η 

DESQUARED δεν υπέχουν οποιαδήποτε υποχρέωση έναντι των 

Συµµετεχόντων, δεν φέρουν καµία ευθύνη ποινική ή αστική προς 

οποιονδήποτε νικητή ή τρίτο, για οποιοδήποτε ατύχηµα ήθελε συµβεί και/ή 

ζηµία και/ή για οποιαδήποτε σωµατική ή άλλη βλάβη ήθελε προκληθεί σε 

αυτό/ούς σχετιζόµενη άµεσα ή έµµεσα µε τη χρήση των Δώρου για 

οποιονδήποτε λόγο ενώ δεν παρέχει οιαδήποτε εγγύηση ή ασφάλεια τόσο 

για την διενέργεια ή/και κατά την παροχή των αντίστοιχων υπηρεσιών που 

αποτελούν τα Δώρα, ούτε αναλαµβάνουν  οιοδήποτε επιπλέον κόστος ή 

οιαδήποτε ενέργεια που σχετίζεται µε το Δώρο, σε οποιοδήποτε στάδιο 

παροχής των υπηρεσιών που αποτελούν το Δώρο. Ενδεικτικά η 

Διοργανώτρια και η DESQUARED , δεν φέρουν ουδεµία ευθύνη για την τυχόν 

µαταίωση, καθυστέρηση, αδυναµία πραγµατοποίησης της πρεµιέρας για 

οποιοδήποτε λόγο.  Για οποιοδήποτε πρόβληµα που σχετίζεται µε τα Δώρα 

και τις αντίστοιχες υπηρεσίες, καθώς και για οιαδήποτε συνεννόηση σχετικά 

µε τον χρόνο και τρόπο χρήσης του Δώρου οι νικητές µπορούν να 

απευθύνονται µόνο στον Διοργανωτή της πρεµιέρας.    

13. Κάθε Συµµετέχων στο Πρόγραµµα, µε την συµµέτοχή του σε αυτό, παρέχει 

τη ρητή και ανεπιφύλακτη συγκατάθεση και εξουσιοδότηση του στην 

Διοργανώτρια Εταιρεία για την προβολή του Προγράµµατος ή/και των 

αποτελεσµάτων του µέσω ραδιοφώνου, τηλεόρασης, κινηµατογράφου, του 

έντυπου και ηλεκτρονικού τύπου, του διαδικτύου (συµπεριλαµβανόµενων 

των social media) καθώς και µέσω των ιστοσελίδων κλπ µέσων ιδιοκτησίας 

της Διοργανώτριας και την εν γένει διαφηµιστική εκµετάλλευση κάθε 

σχετικού µε το Πρόγραµµα γεγονότος ή/και εκδήλωσης µε κάθε πρόσφορο 

µέσο, χωρίς την υποχρέωση  ενηµέρωσης ή καταβολή αποζηµίωσης.  

14. Υπεύθυνος επεξεργασίας δεδοµένων προσωπικού χαρακτήρα είναι η εταιρία 

COSMOTE ΚΙΝΗΤΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε. (“COSMOTE”) µε έδρα το Μαρούσι 
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Αττικής (Λεωφ. Κηφισίας αρ.99) µε τηλέφωνο επικοινωνίας 210-6177700 για 

το Πρόγραµµα.  

Για τη συµµετοχή στο Πρόγραµµα  συλλέγονται τα ακόλουθα προσωπικά 

δεδοµένα:  

Αριθµό τηλεφώνου (ΜSISDN) και κωδικός νικητή. 

Τα δεδοµένα συλλέγονται µε σκοπό την διοργάνωση του Προγράµµατος, τις 

ανάγκες δηµοσιότητας σύµφωνα µε τους όρους του και την απόδοση των 

δώρων.   

Τα δεδοµένα διατηρούνται για 1 µήνα από την ηµεροµηνία της λήξης της και 

απόδοσης των δώρων , εκτός και αν ορίζεται διαφορετικά από το νόµο.  

Ειδικότερα σε περίπτωση που υφίσταται διαφορά ή καταγγελία αναφορικά 

µε το Πρόγραµµα,  τα δεδοµένα δύναται να διατηρούνται µέχρι την οριστική 

επίλυση της διαφοράς. 

Μετά το πέρας του ως άνω χρονικού διαστήµατος τα δεδοµένα θα 

καταστρέφονται µε τρόπο που να µην είναι τεχνικά εφικτή η ανάκτησή τους 

και θα διαγράφονται. 

  

Η Διοργανώτρια Εταιρεία δεν θα επεξεργαστεί τα προσωπικά δεδοµένα των 

συµµετεχόντων για άλλους σκοπούς πέρα από αυτούς που αναφέρονται 

παραπάνω. Σε περίπτωση που η Διοργανώτρια Εταιρεία επιθυµεί να 

χρησιµοποιήσει τα δεδοµένα για άλλους σκοπούς, θα το κάνει µόνον αφού 

ενηµερώσει τον κάθε συµµετέχοντα σχετικά και λάβει τη σαφή και ρητή 

συγκατάθεσή του. 

Για την διοργάνωση και υποστήριξη του Προγράµµατος, η Διοργανώτρια 

Εταιρεία πιθανόν να συνεργαστεί µε τρίτες εταιρείες, οι οποίες ενδεχοµένως 

να αποκτήσουν πρόσβαση στα προσωπικά δεδοµένα των συµµετεχόντων. Η 

Διοργανώτρια Εταιρεία επεξεργάζεται τα δεδοµένα εντός Ελλάδας και 

Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε). 

Η Διοργανώτρια Εταιρεία για τη διοργάνωση και υποστήριξη του 

Προγράµµατος  συνεργάζεται µε: 

Α) Την εταιρεία µε την επωνυµία «DESQUARED AE – ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΠΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ» που εδρεύει στην Αθήνα Αττικής (Λεωφόρος Μεσογείων 2-4) 

B) την εταιρεία «FEELGOOD ENTERTAINMENT A.E.» που εδρεύει στη 
Ζησιµοπούλου 12, Αθήνα 

Τα δεδοµένα που ενδέχεται να διαβιβαστούν περιλαµβάνουν: 

• Κωδικός νικητή 
• Το MSISDN 
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Πέραν των παραπάνω αποδεκτών η Διοργανώτρια Εταιρεία δεν 

αποκαλύπτει, δεν επεξεργάζεται και δεν δηµοσιοποιεί τα προσωπικά 

δεδοµένα σε τρίτους, µε εξαίρεση τις περιπτώσεις που η κοινοποίηση/

διαβίβαση τους επιβάλλεται από την ισχύουσα νοµοθεσία.  

Οι συµµετέχοντες έχουν τα εξής δικαιώµατα αναφορικά µε την επεξεργασία 

των προσωπικών τους δεδοµένων:  
• Πρόσβαση και διόρθωση των προσωπικών τους δεδοµένων σε 

περίπτωση επεξεργασίας ανακριβών δεδοµένων που τους αφορούν. 
• Διαγραφή των προσωπικών τους δεδοµένων σε περίπτωση που αυτά 

δεν είναι πλέον απαραίτητα για την προωθητική ενέργεια.  
• Περιορισµό της επεξεργασίας των δεδοµένων τους. 
• Εναντίωση στην επεξεργασία των δεδοµένων τους. 
• Φορητότητα των δεδοµένων τους σε άλλον υπεύθυνο επεξεργασίας, 

δλδ το δικαίωµά τους να λάβουν τα δεδοµένα τους σε κατάλληλο 

µορφότυπο, ώστε να είναι εφικτή τεχνικά η διαβίβασή τους σε άλλον 

υπεύθυνο επεξεργασίας. 
• Επιπλέον, διατηρούν το δικαίωµα  υποβολής έγγραφης καταγγελίας 

στην αρµόδια εποπτική αρχή αναφορικά µε την προστασία των 

προσωπικών δεδοµένων, δηλαδή στην Αρχή Προστασίας Δεδοµένων 

Προσωπικού Χαρακτήρα Λ. Κηφισίας 1-3, Τ.Κ. 115 23, Αθήνα+30 210 

6475600, email επικοινωνίας contact@dpa.gr). 

Για την άσκηση των δικαιωµάτων τους, οι συµµετέχοντες µπορούν να 

επικοινωνήσουν τηλεφωνικά στο 2106177700, ή να στείλουν επιστολή στη 

διεύθυνση «ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΜΕΓΑΡΟ ΟΤΕ , Λ. Κηφισίας 99, 15124, Μαρούσι» µε 

θέµα «Άσκηση δικαιωµάτων προσωπικών δεδοµένων αναφορικά µε την 

προωθητική ενέργεια ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ WHAT’S UP – MEN IN BLACK 

INTERNATIONAL» συνοδευόµενα από κωδικό εξαργύρωσης.  

Η Διοργανώτρια Εταιρεία λαµβάνει κατάλληλα οργανωτικά και τεχνικά 

µέτρα για την ασφάλεια των δεδοµένων και την προστασία τους από τυχαία 

ή αθέµιτη καταστροφή, τυχαία απώλεια, αλλοίωση, απαγορευµένη διάδοση 

ή πρόσβαση και κάθε άλλη µορφή αθέµιτης επεξεργασίας. 

Περισσότερες πληροφορίες αναφορικά µε το θέµα αυτό παρέχονται στο 

αντίστοιχο άρθρο της Γενικής Ενηµέρωσης αναφορικά µε την Προστασία των 

Προσωπικών Δεδοµένων (General Data Pr ivacy Not ice) στο  

www.cosmote.gr/dataprivacypolicy/. 

Η Διοργανώτρια Εταιρεία δεν φέρει ευθύνη για τυχόν διαρροή των 

προσωπικών δεδοµένων των συµµετεχόντων από την εκ µέρους τους 

κοινοποίηση τυχόν δεδοµένων τους µέσα από σελίδες τρίτων ή άλλων 

ιστοσελίδων στο διαδίκτυο. 
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Η Διοργανώτρια Εταιρεία δεν έχει δικαίωµα πρόσβασης, ελέγχου ή 

επεξεργασίας των δεδοµένων και του περιεχοµένου των συµµετεχόντων, 

εκτός από τις περιπτώσεις που αναφέρονται στους όρους της προωθητικής 

ενέργειας. Κατ' εξαίρεση, πρόσβαση σε αυτά δύναται να αποκτήσουν 

εξουσιοδοτηµένοι υπάλληλοι ή τρίτοι συνεργάτες της COSMOTE, έπειτα από 

αίτηµα και µε την συναίνεση των συµµετεχόντων, για την επίλυση τεχνικών 

προβληµάτων ή την τεχνική υποστήριξη της προωθητικής ενέργειας, οι 

οποίοι έχουν ενηµερωθεί και δεσµεύονται αναφορικά µε την υποχρέωσή 

τους για τήρηση της εµπιστευτικότητας, καθώς και για την προστασία των 

προσωπικών δεδοµένων. 

Οι όροι που αφορούν την συµµετοχή στην προωθητική ενέργεια συνεχίζουν 

να δεσµεύουν τους συµµετέχοντες µετά την λήξη της προωθητικής ενέργειας 

και για όσο χρονικό διάστηµα διατηρείται το δικαίωµα πρόσβασης στο 

περιεχόµενο σύµφωνα µε τα ανωτέρω. 

15. Οι παρόντες Αναλυτικοί Όροι, έχουν κατατεθεί στην συµβολαιογράφο 

Αθηνών, κ. Χαρίκλεια Σπυριδοπούλου (Ασκληπιού 26-28, Αθήνα). 

Οποιοσδήποτε Συµµετέχων ή τρίτος δικαιούται να λαµβάνει µε έξοδά του 

ακριβές αντίγραφο των παρόντων όρων, όπως έχουν κατατεθεί στην 

Συµβολαιογράφο. Παράλληλα, οι Αναλυτικοί Όροι, κατά την Διάρκεια του 

Προγράµµατος, θα είναι αναρτηµένοι στην εφαρµογή του WHAT’S UP. 

16. Η Διοργανώτρια Εταιρεία, κατά τη διάρκεια του Προγράµµατος, διατηρεί το 

δικαίωµα να το τροποποιήσει ή/και να το ανακαλέσει, να µεταβάλει τις 

ηµεροµηνίες διεξαγωγής του ή οποιονδήποτε άλλο όρο του, να αλλάξει τα 

προσφερόµενα δώρα µε άλλα αντίστοιχης αξίας καθώς και τον τρόπο 

παροχής τους µε ενηµέρωση στην εφαρµογή του WHAT’S UP που θα 

αναρτηθεί πριν από την τροποποίηση ή µεταβολή. Κάθε τέτοια τροποποίηση, 

θα κατατίθεται στην άνω Συµβολαιογράφο, θα αποτελεί αναπόσπαστο µέρος 

των παρόντων Αναλυτικών Όρων, οι οποίοι είναι όλοι ουσιώδεις και θα 

ισχύει από την ανακοίνωσή τους στην εφαρµογή του WHAT’S UP. Η 

Διοργανώτρια Εταιρεία δεν υπέχει ευθύνη έναντι των συµµετεχόντων ή/και 

οποιουδήποτε τρίτου για τυχόν άµεσες ή έµµεσες ζηµίες, δαπάνες και έξοδα 

που µπορεί να προκύψουν από τυχόν διακοπή, δυσλειτουργία ή 

καθυστέρηση ή οποιαδήποτε άλλη αιτία σχετικά µε την υλοποίηση του 

Προγράµµατος.  

17. Το παρόν Πρόγραµµα δεν διενεργείται από το Facebook ή το Instagram, 

ούτε χορηγείται ή µε άλλον τρόπο κυρώνεται ή σχετίζεται µε το Facebook ή 

το Instagram.  Οι συµµετέχοντες παρέχουν τα στοιχεία τους στις ανωτέρω 

αναφερόµενες εταιρίες και όχι στο Facebook ή το Instagram.  Τα στοιχεία 

 7



που παρέχονται θα χρησιµοποιηθούν µόνο για τις ανάγκες του τρέχοντος 

Προγράµµατος όπως περιγράφηκε παραπάνω και υπό τους όρους που τον 

διέπουν. 

18. Η συµµετοχή στο Πρόγραµµα προϋποθέτει και συνεπάγεται ρητή και 

ανεπιφύλακτη αποδοχή του συνόλου των παρόντων όρων. Οι Συµµετέχοντες 

δηλώνουν και εγγυώνται ότι έχουν αποδεχθεί τους όρους χρήσης  και της 

Πολιτικής Ασφαλείας και Απορρήτου της Διοργανώτριας Εταιρείας που έχουν 

αναρτηθεί στην εφαρµογή του WHAT’S UP καθώς και τους Αναλυτικούς 

Όρους συµµετοχής στο παρόν Πρόγραµµα και αναγνωρίζουν και 

συνακόλουθα παραιτούνται από κάθε σχετική αξίωση τους έναντι της 

Διοργανώτριας Εταιρείας και των Συνεργατών. Περαιτέρω, η Διοργανώτρια 

Εταιρεία και οι Συνεργάτες δεν ευθύνονται για οποιαδήποτε βλάβη προκύψει 

µε αποτέλεσµα την προσωρινή ή µόνιµη διακοπή του Προγράµµατος. 

19. Οι παρόντες Αναλυτικοί Όροι διέπονται από το Ελληνικό δίκαιο και κάθε 

είδους διαφορά που συνδέεται µε την ερµηνεία ή/και την εφαρµογή τους  

επιλύεται αποκλειστικά από τα δικαστήρια της Αθήνας, κατά ρητή 

παρέκταση κάθε άλλης τοπικής αρµοδιότητας. 
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